

National Technical
University of Ukraine
"Igor Sikorsky
Kyiv Polytechnic Institute"



Національний технічний
університет України
«Київський політехнічний інститут
імені Ігоря Сікорського»

Факультет соціології і права

**Кафедра інформаційного, господарського та адміністративного
права**

Інформаційне повідомлення

Круглий стіл

**«ПРАВОВІ ЗАСОБИ ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИНАМ ПРОТИ ОСНОВ
НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ»**

**26 травня 2022 року
м. Київ**

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі Круглого столу «Правові засоби протидії злочинам проти основ національної безпеки в умовах військової агресії», який відбудеться **26 травня 2022 року, початок о 14:00.**

До участі запрошуються науковці України та зарубіжжя, викладачі, практики, аспіранти, магістранти та студенти.

Тематичні напрями Круглого столу:

1. Чи є порушенням конституційного права на свободу слова доповнення Кримінального кодексу України статтею 114-2 щодо забезпечення протидії несанкціонованому поширенню інформації про засоби протидії збройній агресії Російської Федерації?
2. Колабораційна діяльність як посягання на національну безпеку України.
3. Кримінальна відповідальність за пособництво державі-агресору.
4. Кримінально-правовий захист військово значущої інформації про озброєння та місце перебування військових формувань Збройних Сил України в умовах воєнного стану.
5. Кримінально-процесуальні аспекти протидії військовим злочинам в умовах воєнного стану.
6. Особливості початкового етапу кримінального провадження в умовах воєнного стану.
7. Делегування керівнику органу прокуратури повноважень слідчого судді в умовах воєнного стану та гарантії забезпечення прав і законних інтересів учасників кримінального провадження.

Місце проведення: Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», факультет соціології і права, м. Київ, пр-т Перемоги, 37, корпус 19

Форма участі: дистанційна (в режимі онлайн на платформі ZOOM, ідентифікатор Круглого столу буде направлений учасникам на електронні адреси, зазначені в реєстраційній формі).

Робочі мови: українська, англійська.

Для участі у заході необхідно до 21 травня 2022 року включно:

1. Заповнити заявку на участь у конференції за формою <https://forms.gle/jNEQm2MMnN3uns1c7>
2. Надіслати електронний варіант наукової роботи на електронну пошту conf_kpi_kigap@hotmail.com

Організаційний внесок не передбачений.

Збірник тез буде розміщено на сайті кафедри інформаційного, господарського та адміністративного права, Факультет соціології і права, КПІ ім. Ігоря Сікорського протягом двох тижнів з дати проведення Круглого столу.

Вимоги до оформлення:

Наукові тези повинні бути виконані на актуальну тему без плагіату.

Обсяг тез – від 2 до 5-ти сторінок, текстовий редактор – *Microsoft Word*, орієнтація – книжкова, поля – усі 20 мм; гарнітура – Times New Roman, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1,5.

Перший рядок – назва доповіді (великими літерами, шрифт жирний, вирівнювання по центру).

Другий – прізвище та ініціали автора (шрифт жирний, вирівнювання по правому краю).

Третій – курс та місце навчання (роботи), посада, науковий ступінь, вчене звання.*

Далі – текст доповіді, вирівнювання – по ширині.

Посилання у тексті оформляються у квадратних дужках – [2, с. 56], де перше число означає порядковий номер у списку використаних джерел, друге – номер сторінки.

Список використаних джерел розміщується наприкінці тексту і повинен бути оформлений відповідно до чинних стандартів бібліографічного опису.

Електронний варіант файлу має бути названий прізвищем автора роботи і записаний у форматі .doc (наприклад, Іваненко.doc).

УВАГА! Оргкомітет залишає за собою право відхилити тези доповідей, які не відповідають вимогам, тематиці Круглого столу і не містять наукової новизни або практичної значимості.

*Для тез студентів вказується посада, науковий ступінь, вчене звання, ПІБ наукового керівника.

Довідки за телефонами:

Кафедра інформаційного, господарського та адміністративного права
Тел.: +38 (044) 204-91-61

Новошицька Валерія
Тел.: +38 (050) 141 74 75